Uloha 119 4.4
Nejmensi kladné ¢islo z, pro néz ma funkce y = cosz stejnou funkéni hod-

RESEN/

notu jako pro z = —2r, je:
A/ in B/ sr C/ In D/ iw E/ 2n
Uloha 120 | 4.2

Linearni funkce f, pro kterou plati f(—1) =7 a f(3) = —5, je ddna pred-
_:!:.EEH".[:

A/ f:y=3z+10 B/ f:y=2-7 C/f:y=3z+4

B f:y=-3z+4 Bl fry=—3z—4

Uloha 121 4.2
Naramkové hodinky se za 5 hodin opozdi o 7 sekund. Pocet celych dni, které
ov uplynuly, nez by se hodinky opozdily o 5 hodin (za pfedpokladu, Ze jdou
=tale stejné rychle), je roven:

B 5 B/ 53 C/ 535 D/ 5350

Uloha 122 4.2
Bazén ma Sest stejnych pritokovych otvort. Jsou-li otevieny tfi z nich, na-
pini se bazén za 24 hodiny. Funkce, kterd vyjadiuje zavislost poétu y dni,
z2 néz se bazén naplni, na poctu z otevienych pfitokovych otvori, je:

24
Aly= 0 €1{1,2,3,4,5,6} B/y=3z, z€{1,2,3,4,5,6)
72 6

'f/y:;, z € {1,2,3,4,5,6} D/y:E;, z € {1,2,3,4,5,6}
B y =72z, £€{1,2,3,4,5,6}

Uloha 123 1L .
Definiénim oborem funkce f: y = \/ 3 j 2i je mnozina:
4/ (—00,3) U (£, 00) B/ (-£.3) :
C/ (—%,2) D/ (—00,~3) U (3,0 :
E (—m,%)U (%,Dﬂ) :
Uloha 124 4.2

Jestlize proménna y je nepiimo Gmérnd proménné u a proménna u je piimo
umérnd proménné ., potom:

4/ proménnd y je pfimo tmérna proménné x

B/ proménnd y je nepiimo Gmérna proménné

C/ proménna y neni pfimo, ani nepfimo imérn4 proménné z

D/ proménné y je pfimo a zarovei nepfimo Gmérna proménné z
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